
Czitrom Anna Esküvője 

Ez a kép a húgom, Czitrom Anna esküvőjekor készült. Tehát a húgom a menyasszony, csokorral a
kezében, mellette áll a férje, Czitrom Ferenc. A húgomtól balra az első személy, aki ül, a
nagynénénk, Gizella vagy Iza néni [Friedenthál Nándorné], aki örökbe vette a húgomat. A képen
kell legyen a nagymamám [Féder Franciska] is, de a rossz látásom miatt nem tudom megmondani,
hogy melyik ő. A húgom, Czitrom Annus, 1912-ben született. Édesanyám [Molnár Albertné, szül.
Féder Regina] halála után az édesapám [Molnár Albert] húga, Gizella néni [Friedenthál Nándorné]
vette örökbe a húgomat [Molnár Annát]. Az elemit Annus Nagyborosnyón végezte. De
Nagyborosnyón csak hat osztály volt, és utána négy polgárit járt itt, Sepsiszentgyörgyön a Mikóban
[A 'Mikó', vagyis Székely Mikó Kollégium gimnázium volt, nincs róla tudomásunk, hogy lett volna
polgári iskola az intézményen belül. Vagyis vagy négy évet végzett a gimnáziumban, vagy nem a
Mikóba járt. -- A szerk.], és nagymamámnál [Féder Franciskánál] lakott. A húgom 1932-ben ment
férjhez, a sógoromat Czitrom Ferinek, Ferencnek hívták. Brassóban életek, majd [a második
világháború után] kérték, hogy elmehessenek [kiköltözhessenek] Izraelbe. Mindenkit kiengedtek,
aki akart menni. És a zsidók futottak Romániából. Nagyon kevés maradt. Hát csak
Sepsiszentgyörgynek is több mint háromszáz zsidó lakosa volt. Mindenkinek adtak [útlevelet],
zsidóknak, akik végleg akartak menni, hát minden nekik [a román államnak] maradt, mindeniknek
volt háza, olyan zsidó nem volt, hogy ne lett volna. És még a tetejében az volt követelve, hogy
teljesen rendbe kell hozni [a házat]. Az ajándékot csak úgy fogadta el a román állam, hogyha
pontra van téve, minden lefestve, ajtó-ablak, padló, minden. A sógorom itthon kereskedő volt, de
Izraelben -- mivel nem beszélte a héber nyelvet -- egy romániából származó mészárosnak lett a
segéde, ő szeletelte a húst. 1999. februárban halt meg a húgom Izraelben.
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